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Шкільний округ Великої Вікторії визнає і шанує народи Eскімалт і Cонгхіс, на чиїх традиційних територіях ми живемо, 
вчимося і виконуємо свою роботу. 

Управління освіти 
Шкільний округ Великої Вікторії № 61 
556 Болескинська дорога, Вікторія, Британська Колумбія V8Z 1E8 
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September 17, 2024 

Ласкаво просимо до 2024-2025 навчального року 

Dear Families, 
 
Ми сподіваємося, що вам сподобалися літні канікули і ви добре приготувалися до нового 
навчального року. На початку місяця ми привітали понад 20 000 нових учнів, а також учнів, 
що повернулися до наших 48 шкіл, розташованих у Вікторії, Ескімалті, Оук-Бей, Вью-
Роялі, Саанічі та Хайленді - традиційних територіях народів Eскімалт та Cонгхіс, на яких 
ми живемо, навчаємося та працюємо. 
 
На початку кожного навчального року ми нагадуємо про наше спільне бачення надавати 
кожному учневі можливості для реалізації свого потенціалу та реалізації своїх прагнень. 
Ми вдячні за співпрацю між правовласниками, студентами, співробітниками, сім'ями, 
партнерами та широкою спільнотою, яка робить це бачення реальністю. 
 
Цей навчальний рік також є останнім роком реалізації нашого Стратегічного плану на 
2020-2025 роки. Ми залишаємося відданими створенню справедливого, доступного та 
безпечного навчального середовища, яке підтримує та покращує особистий та 
академічний успіх учнів. Упродовж року ми продовжуватимемо зосереджуватися на 
досягненнях учнів з акцентом на розвиток кар'єри, ранньому розвитку, грамотності та 
математики. 
 
Підтримка фізичного та психічного благополуччя учнів також залишатиметься 
пріоритетом, оскільки соціально-емоційне навчання, фізична грамотність та грамотність у 
сфері психічного здоров'я є ключовими факторами покращення результатів навчання 
учнів. 
 
Незалежно від того, чи реєструєте ви дитину до програми StrongStart або дитячого 
садочка, чи підтримуєте учня початкової школи, чи приймаєте у себе іноземного студента, 
чи реєструєтесь на програму безперервної освіти, ми раді підтримати вас, вашу родину та 
всіх, хто пов'язаний з навчальною спільнотою.  
 
Бажаємо вам успіхів під час вступу до школи та впродовж усього навчального року.  

З повагою, 

 

Деб Віттен, завідувач відділу освіти 


